

# АРТИСТИЧЕСКАЯ МОСКВА—

## 5 НА ЦЕЛИНЕ

Президиум Верховного Совета Казахской ССР наградит Почетными грамотами Верховного Совета республики за активное участие в культурном обслуживании трудящихся Целинного края группу москвичей. Среди них — артист Сергей Бачашов, композитор Анатолий Новиков, поэт Михаил Вершинин, режиссер Театра имени Моссовета Александр Шапс. Почетной грамотой Верховного Совета Казахской ССР награжден также заместитель председателя Московского штаба по шефству над Целиноградской областью Михаил Мирингоф.

Наш корреспондент попросит тов. Мирингофа рассказать о том, как москвичи участвовали в культурном обслуживании целинников.

— На днях в столице Целинного края состоялся большой праздник искусств, — сказал М. Мирингоф. — Весь город одет в праздничный наряд. Городская площадь превратится в огромный концертный зал, вмещающий более пятидесяти тысяч зрителей. Перед целинниками выступит 170 мастеров искусств. Концерт открыл композитор Анатолий Новиков песней «Душа народа — партия моя». Здесь впервые была исполнена и его новая песня о покорителях целины «Целиноград, пора любви прекрасная», кстати сказать, и написанная в этом удивительном крае.

Пять часов длится необычный концерт под открытым небом. Ярко и изобретательно поставит его режиссер Александр Шапс, возродив забытую традицию массовых народных празднеств, в то же время пронизав его острым чувством современности.

А потом артисты отправятся в залы клубов, кинотеатры, парки на творческие встречи со зрителями. В дар целиноградцам художники Москвы привезли 150 картин, рисунков и скульптур, которые послужат основой будущего художественного музея в столице края. Из этих произведений во Дворце культуры железнодорожников была открыта большая выставка.

А на следующее утро артисты отправятся на длительные гастроли, чтобы продолжить праздник искусств в глубинных совхозах и колхозах Целинного края — там, где идет великая битва за хлеб.

Творческая встреча деятелей искусств с замечательными тружениками целины прошла с огромным успехом. И надо, чтобы подобные праздники искусств в Целинограде отныне стали доброй традицией.

19 СЕН 1961

Комсомольская правда  
г. Москва